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Ierarhi români, la întrevederea cu Papa Leon: „A 
arătat deschidere, simpatie, bunăvoință”

Doi ierarhi ai Bisericii Ortodoxe Române au fost prezenți luni la întrevederea Papei 
Leon al XIV-lea cu delegațiile diferitelor confesiuni și religii care au asistat duminică 
la începutul oficial al pontificatului Sanctității Sale.

Mitropolitul Iosif al Europei Occidentale și Meridionale, alături de Episcopul Siluan al 
Italiei l-au felicitat pe noul Papă și i-au oferit în dar o icoană.

Cei doi ierarhi au participat la eveniment ca reprezentanți ai Patriarhiei Române.

„Am oferit Sanctității Sale o icoană cu Sfântul Leon al III-lea și am transmis din 
partea Preafericitului Părinte Patriarh Daniel mulțumiri pentru disponibilitatea și 
ajutorul pe care Biserica Catolică din Italia și din toată Europa o acordă 
comunităților noastre pentru a putea să slujească”, a detaliat pentru Basilica.ro 
Episcopul Ortodox Român al Italiei.

„De asemenea am mulțumit și pentru faptul că Biserica Catolică ne-a sprijinit și a 
dat aviz favorabil în aprobarea Intesei pe care noi am semnat-o cu Statul italian, 
adică un text de lege care stabilește raportul între Statul italian și Episcopia 
Ortodoxă Română a Italiei. Totodată, am transmis disponibilitatea și angajamentul 
Bisericii noastre de a continua, așa cum s-a întâmplat și până acum, dialogul 



teologic, dialogul și cooperarea, inclusiv în plan social, cu Biserica Catolică”.

A arătat deschidere, simpatie, bunăvoință
Papa Leon, deși întâlnise de dimineață mai multe delegații, formate din peste 200 
de persoane, a arătat disponibilitate, prezență de spirit și deschidere față de 
ierarhii români, a mărturisit PS Siluan.

A mulțumit pentru dar, pentru salutul și cuvintele transmise din partea 
Preafericitului Părinte Patriarh Daniel și s-a arătat, bineînțeles, disponibil să 
continue demersurile de cooperare.

„Deși a fost un moment foarte scurt, pentru că ne precedaseră multe delegații și 
urmau altele, am petrecut câteva clipe foarte plăcute. Am identificat în atitudinea 
Sanctității Sale deschidere, simpatie, bunăvoință și disponibilitate în a conlucra 
pentru binele comunităților noastre, așa cum au făcut și predecesorii dânsului”, a 
mai spus Episcopul Ortodox Român al Italiei.

”Astăzi este timpul pentru a dialoga și a construi punți
Întâlnirea s-a derulat sub semnul aniversării a 1.700 de ani de la Primul Sinod 
Ecumenic.

În discursul adresat, Papa a pus accent pe nevoia de „drum comun”, care trebuie 
să fie înțeles „într-un sens larg, care-i cuprinde pe toți, în spiritul fraternității 
umane”.

„Astăzi este timpul pentru a dialoga și pentru a construi punți”, a spus Episcopul 
Romei.

Mulțumind pentru prezența lor la această întâlnire și pentru contribuția lor la pace, 
Papa Leon a subliniat că „într-o lume rănită de violență și conflicte, fiecare dintre 
comunitățile reprezentate aici își aduce aportul său de înțelepciune, compasiune și 
angajare pentru binele umanității și salvgardarea casei comune”.

Ortodocșii români din diaspora au o legătură strânsă cu celelalte confesiuni. La 
nivel de Italia, majoritatea românilor ortodocși se roagă în spații liturgice puse la 
dispoziție de Biserica Romano-Catolică. Peste 300 de comunități beneficiază de 
ajutorul lor, numai în peninsulă.
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